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підсистем; розбудови інформаційної мережі; створенні 
умов для ефективного функціонування інформаційної 
мережі тощо.
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ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛІВ ПРЕВЕНТИВНОЇ 
ДІЯЛЬНОСТІ ЩОДО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОРЯДКУ ТА 

ЗАПОБІГАННЯ ВЧИНЕННЮ ПРАВОПОРУШЕНЬ

Варто почати з того, що поліція в першу чергу 
представляє з себе соціальну систему, що була створена 
державою, для виконання і реалізації певних функцій. А 
в системі органів публічної влади розуміння сутності 
цих функцій сприяє чіткому визначенню ролі та місця 
поліції в системі органів публічної влади.
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Активно триває реформування правоохоронних 
органів в Україні, зокрема 07 листопада 2015 року 
набув чинності Закон України «Про Національну 
поліцію», який потягнув за собою ряд змін як у структурі 
правоохоронного органу, так і покладених на нього 
завдань, функцій та організації їх проведення [1].

Виконання своїх функцій, а саме функцій 
Національної поліції, передбачає звичайно виконання 
певних завдань, а саме: реалізацію принципів, 
визнання їх пріоритету у взаємовідносинах з державою, 
поваги до прав і свобод людини, заснованих на 
визнанні загальнолюдських цінностей. Тут ми і можемо 
згадати про превентивну діяльність і підрозділи, що її 
реалізовують. Їх завданням є забезпечення порядку, а 
також запобігання вчиненню правопорушень. 

Особистість працівника поліції це не лише уявлення 
його виключно як представника юридичної професії, 
який стоїть на стражі законності і порядку – це, 
насамперед, фахівець у якого є всі необхідні 
психологічні риси та компетенції, які демонструють його 
здатність ефективно виконувати покладені на нього 
професійні завдання. 

Така необхідна функція поліції як превентивна, 
надасть поліцейському належні умови для виявлення 
індивідуумів з поведінкою, що відхиляється від 
загальноприйнятої та нормованої в суспільстві, 
допоможе визначити причини і умови відхилень, 
прискорить пошук шляхів і способів недопущення і 
запобігання розбіжностей у поведінці в цілому. 
Структура і зміст професійно важливих якостей 
працівника поліції визначаються умовами та вимогами 
професійної діяльності поліцейського. 

Не секрет, що взаємодія з правопорушниками –
сама по собі містить елементи негативного впливу на 
його власну особистість працівника поліції, а це і є 
основною специфікою превентивної діяльності [3]. Адже 
при наявності у поліцейського недостатнього рівня 
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психологічної стійкості він може зіштовхнутися з 
такими поняттями, як професійне вигорання і 
професійна деформація.

Аналіз джерел дав підстави вважати, що 
формування професійної готовності поліцейського як 
найважливішого системо-утворюючого елемента 
професійної придатності можливо в рамках загально-
початкової підготовки на прикладі певної моделі 
готовності співробітника поліції до дій при профілактиці 
і припиненні правопорушень.

З точки зору значущості розглянутого принципу для 
результативності профілактичної діяльності працівника 
поліції цілком природно, що чим вище ступінь довіри у 
населення до працівників поліції, тим вища 
ефективність профілактики злочинів та правопорушень.

Отже у кінці варто сказати, що удосконалення та 
підвищення якості органів Національної поліції має 
прямий вплив на формування правової держави, 
зміцнення законності й правопорядку. Служіння 
суспільству шляхом забезпечення охорони прав і свобод 
людини, протидії злочинності, підтримання публічної 
безпеки й порядку, усе це є найважливішими 
завданнями превентивної поліції. 
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